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ATA DA 4ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE DIREITO DE 

TRÂNSITO DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2022, 

REALIZADA EM 09/06/2022. 

 
Aos nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois (09/06/2022), às 19h (dezenove horas) no 

aplicativo Zoom Vídeo Communications da OAB/GO, foi instalada a 4ª Reunião Ordinária da Comissão de 

Direito de Trânsito da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2022, sob a 

Presidência da Dra. Eliane Nogueira da Silva. Estiveram presentes e justificaram a ausência os 

membros: conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – 

Verificada a existência de quórum, a Ilustre Presidente da Comissão declarou aberta a reunião. 2. 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada 

ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Campanha de arrecadação de 

alimentos – comissões de direito previdenciário e direito animal se prontificaram a contribuir – locais para 

arrecadação: oab, casag e esa – se prontificaram para encabeçar a arrecadação de alimentos, os seguintes 

membros: Dr. Claudio, Dr. Rafael Costa, Dr. Ralf e Dr. Saulo – dia 27 de julho de 2022 ficou definida 

como a data de entrega dos alimentos; 3.2. Semana nacional do Trânsito com as seguintes sugestões dos 

membros: 1. Congresso para alunos de direito (híbrido). 2. Palestras na ESA com evento a ser realizado em 

apenas um dia. 3. Buscar por patrocínio de empresas – dia 21 de setembro (quarta-feira) ficou definida 

como a data para o evento com parceria da esa para emissão de certificado, casag e oabprev. ; 3.3. 

Protocolo de recursos ao CETRAN – sugestão para marcar uma reunião com o Dr. Horário, na finalidade 

do questionamento acerca do sistema de processo eletrônico do cetran. ; 3.4. Morosidade da GOINFRA na 

missão de número de protocolo de defesas e recursos – questionamento dos membros referente a demora no 

retorno do e-mail com o número de protocolo dos recursos, causando prejuízos em relação ao efeito 

suspensivo. Dr. Saulo ficou responsável pela elaboração de ofício para encaminhar a segplan (convênio 

com a oab para protocolo); 3.5. Possível participação da OAB, através da CDT, no projeto do DETRAN e 

SMM, sobre a inserção da matéria de trânsito nas escolas – ficou definido que, primeiramente, é necessário 

entender o projeto com os órgãos de trânsito, para saber como a comissão poderá contribuir. 4. ORDEM 

DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos 

com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos/pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: 

nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. nenhum. 6. 

ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado, a Ilustre Presidente Dra. Eliane Nogueira da 

Silva declarou encerrada a reunião agradecendo a participação de todos, lavrando e assinando ata que lida e 

aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão. 

 

 

 

Eliane Nogueira da Silva  

Presidente da Comissão de Direito de Trânsito 

 

 

 

Lys Laynny de Souza Carneiro da Silva 

Secretária da Comissão de Direito de Trânsito 
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